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Çalışma Kağıdı:5 

1)Aşağıdaki işlemlerin sonucunu bulunuz? 
 
 18÷ 3 + 4.2 = 

 
 
 
 
 

 20÷ 5 − 16 ÷ 2 + 7 = 
 
 
 
 
 

 23 + 18 ÷ 6 − 4.2 + 5 = 
 
 
 
 
 

 52 ÷ 5 + 6.2-7= 
 
 
 
 
 

 (102−80) ÷ 5 + 4.2 = 
 
 
 
 
 

 33 + 22 − 20 ÷ 10 − 10 = 
 
 
 
 
 

 18÷ 3 + 3.4 − 2 + 32= 

 24÷ 6 + 15 ÷ 3 = 
 
 

 
 
 

 43 − 64 ÷ 8 + 16.2 = 
 
 

 
 
 

 120÷ 12 − 100 + 10 − 20 = 
 
 
 

 
 
 

 (102+10) ÷ 10 − 100 = 
 
 

 
 
 
 

  (63÷ 9) − 6.8 + 10 = 
 
 
 
 

 
 
 72 − 14.5 + 20.5 = 



Hazırlayan: Sadettin KARAASLAN Online testlerimiz ve diğer içeriklerimiz için lütfen sitemizi ziyaret ediniz. 

3)Aşağıdaki işlemlerin sonucunu bulunuz? 
 
     3.4+5= 
 
 
 
 
    16-5+4= 
 
 
 
 
     25+10-15= 
 
 
 
 
   12.3-10+7= 
 
 
 
 
   20÷5-4+7= 
 
 
 
 
   100÷20+2-1= 
 
 
 
 
    (12-4).2+3= 
 
 
 
 
    (23 +4.2)-5= 
 
 
 
 
    32 + 4.3 − 10 ÷ 5 = 
 
 
 

4)Aşağıdaki işlemleri sonuçları ile eşleştiriniz. 
 
 17-4.5+8= 

 
 

 20÷ 4+5= 
 
 

 (36÷ 9) − 4 = 
 
 

 6.4-5.2= 
 
 
 

5)Aşağıdaki işlemlerde verilen sonuca ulaşabilmek  
İçin uygun yerlere parantez koyunuz. 
 
 16-3.4=52 

 
 

 20-6.2=8 
 
 

 8+4.3+2=28 
 
 

 40.2+3-10=190 
 
 

 16:2+6-1=1 
 
 

 27:9-3=0 
 

 
6)Aşağıdaki noktalı yerlere ‘’<,>, = ′′sembollerin 
den uygun olanını yazınız. 

 
 5-(2.1)…..(5-2).1 

 
 

 15:5-2……15:(5-2) 
 
 

 (27:9)-3……(27:3)-9 
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